

**Oddělení geověd Centra biologie, geověd a envigogiky Fakulta pedagogická
Západočeské univerzity v Plzni**

Posudek vedoucího kvalifikační práce

Příjmení a jméno autora práce:	Štičková Romana
Studijní obor:	Učitelství pro ZŠ, obor Vy-Ge
Název práce:	Hodnocení polohové přesnosti vybraných starých map z druhé poloviny sedmnáctého století

Hodnocení

Spolupráci s vedoucím práce hodnotím jako:	1 <u>Kvalitní</u>	2 Průměrnou	3 Nedostatečnou	
Autorka jednotlivé fáze práce pravidelně konzultovala, náměty rozvinula a samostatně s tvůrčím přístupem zpracovala.				
Tvůrčí aktivitu a samostatnost autora práce hodnotím jako:	1 <u>Vysokou</u>	2 Průměrnou	3 Nízkou	
Splnění cílů hodnotím jako:	<u>Výborné</u>	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Diplomová práce navazuje na úspěšně obhájenou práci bakalářskou, ve které byl položen základ pro tuto práci. V DP byly vymezeny tři hlavní cíle, které lze hodnotit jako náročné. Autorka je však splnila bez výhrad. Náročnost spočívala zejména v multidisciplinaritě, byly prokázány znalosti a dovednosti z mnoha rozdílných oborů – od geografie, kartografie, přes historii a v neposlední řadě i matematiku a geografické informační systémy. Text práce je na vysoké odborné úrovni. Výsledky jsou kvalitně prezentovány a vizualizovány. Součástí práce je bohatá přílohová část.				
Kvalitu práce s doporučenou literaturou a aktivitu při vyhledávání nových, relevantních, zdrojů hodnotím jako:	<u>Výborné</u>	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Literatura a další zdroje jsou vhodně zvoleny s ohledem na řešenou problematiku. Zdroje jsou průběžně citovány dle normy. Celkem 76 zdrojových položek vypovídá o širokém záběru práce a zejména o zaujetí autorky daným tématem.				
Výsledky (zejména originalitu, věrohodnost, kvalitu prezentace) hodnotím jako:	<u>Výborné</u>	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Výsledky práce jsou zcela původní a věrohodné. Vybrané mapy zatím nebyly moderními metodami zkoumány a práce tak z odborného hlediska přináší řadu nových postřehů a informací.				
Formální úroveň práce hodnotím jako:	<u>Výbornou</u>	Velmi dobrou	Dobrou	Nevyhovující
Diskusi výsledků (zejména relevanci a kvalitu diskutovaných	<u>Výborné</u>	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující

prací, závěry vyplyvající z diskuse) hodnotím jako:				
Autorka provedla diskusi svých výsledků s dostupnými kvalifikačními pracemi a odbornými publikacemi autorů z ČVUT v Praze a Karlovy Univerzity. Smysluplné výsledky potvrzují korektnost zvolených metod práce. Závěry diplomové práce jsou přínosné pro výzkum starých map našeho území.				
Otázky	Existují další mapy, které jsou vizuálně podobné Visserově mapě a mohly by být předmětem dalšího zkoumání a porovnávání?			

Celkové hodnocení

Práci k obhajobě	Doporučuji		Nedoporučuji	
V případě kladného doporučení navrhuji celkové hodnocení:	<u>Výborně</u>	Velmi dobře	Dobře	

Datum: 20. srpna 2013

Vedoucí práce: Mgr. Monika Čechurová, Ph.D.

Podpis:

